

“男友”邀请投资 她抵押房子筹款百万

一女子遭遇电信诈骗 两级反诈部门及时制止帮她避免损失

本报12月4日讯 胡女士在婚恋网站上结识心上人后,被对方邀请参与投资,随后将房屋抵押并借款100万元。11月27日,在市、区两级反诈中心的协作下,青岛开发区公安分局民警赶到珠江路一银行网点内,拦住了胡女士。

11月27日,青岛市反诈中心对一条预警线索进行深度研判,发现疑似有群众被骗,已支取现金100万元。青岛市反诈中心高度重视,立即展开警银协作,协调20多家银行近百家网点同时排查梳理,最终发现青岛西海岸新区珠江路一家银行网点内,一名取现人员与通报的线索高度相符。

青岛开发区反诈中心接到上级通报后,立刻开展劝阻工作。青岛开发区公安分局民警赶到银行后,找到了当事人胡女士。据胡女士称,今年10月初,



她在婚恋网站上认识了一名自称是军官的男子。这名男子对胡女士嘘寒问

暖,双方确定了恋爱关系。不久,这名男子邀请胡女士投资航天贵金属期货,

胡女士深信不疑,将自己的房屋抵押后借款100万元准备投资。

胡女士起初对骗子深信不疑,对民警劝阻极为抗拒。民警邀请胡女士参观反诈中心,为她讲述多个真实案例,最终使胡女士认识到自己遭遇诈骗,彻底被唤醒。目前,胡女士正在配合民警开展顺线追查,案件正在进一步侦办中。

记者从青岛市公安局了解到,今年以来,全市公安机关联合金融、通信等主管部门以《青岛市打击治理“两卡”违法犯罪工作机制》为指引,建立了各级“警银”“警信”全覆盖的联络体系,强化压实金融、通信等行业主体责任,有效整合相关治理资源,全面提升管控治理质效。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 詹芳 封凯明)

我市开展“两客一危一大”运输市场秩序专项整治行动 半年查处870余起违法违规行为

本报12月4日讯 为规范我市“两客一危一大”(班车客运、包车客运、危险货物道路运输、大件运输)运输市场秩序,严厉打击交通运输违法违规行为,今年4月中旬至11月底,青岛市交通运输综合行政执法支队组织全市交通运输执法部门,开展“两客一危一大”运输市场秩序专项整治“畅行”行动。行动期间,全市共查处违法违规行为870余起。

全市交通运输执法部门严查“黑客运”、“黑危货”、客运班车不按批准的配客站点停靠、客运包车线路两端均不在车籍所在地、重点营运车辆不按规定使用卫星定位装置、大件运输车辆及装载物品情况与《超限运输车辆通行证》内容不一致



等违法违规行为。行动期间,全市共查处道路客运违法490余起、危货运输违法90余起、大件运输违法

违规290余起。

根据移交线索,对重点企业开展安全生产专项检查,依法查处青岛艾某旅游汽车服务有限公司未按规定对从业人员进行岗前安全生产教育培训、未按规定设置安全总监等安全生产案件2起;查处青岛市市国某旅游总公司未按规定对从业人员进行岗前安全生产教育培训案件1起;查处青岛广某高客运有限公司客运包车线路两端均不在车籍所在地、不按照包车牌载明事项运行、使用卫星定位装置不在线车辆经营等案件12起,依据法律法规分别立案处罚。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

贪顾拍照忘看潮水 四学生被困网红洞



民警将被困大学生救回岸边。

本报12月4日讯 11月30日下午3时许,崂山公安分局接到报警,四名大学生到石老人网红洞附近拍照,因海水涨潮被困,急需救助。

特巡警大队七巡区黄传超车组立刻赶赴现场,同时联系了报警人,得知他们是大学生。“你们不要乱动,在原地找高处,我们很快赶到。”民警赶赴现场时,在附近巡逻的骑巡分队队员已先行赶到。

民警到场后发现,网红洞三面皆是崖壁,海水正在上涨,被困人员随时可能被海浪卷走。民警立即联系了消防救援部门,消防救援人员到场后乘坐救援艇赶到,30多分钟后,将四名被困大学生救回岸边。经检查,他们除了受到惊吓外,并无大碍。

民警询问后得知,四人相约到石老人网红洞游玩,爬到礁石上只顾拍照观景,根本没注意海水正在上涨,最终被困。民警批评了四人的行为,告诉他们到海边游玩时一定要注意潮汐变化。(记者 刘卓毅 通讯员 韩云龙)

天气预报

市区

今天 晴

西北风 3-5级 4℃ ~ 10℃

明天 多云

北风 3-5级 2℃ ~ 9℃

明天

崂 山 多云 0℃ ~ 9℃

即 墨 多云 -1℃ ~ 7℃

胶 州 多云 -1℃ ~ 9℃

黄 岛 多云 1℃ ~ 11℃

莱 西 多云 -2℃ ~ 8℃

平 度 多云 -2℃ ~ 7℃

以案说法,“掐灭”监测数据造假

市北区多部门开展法律服务精准帮扶相关企业

本报12月4日讯 市生态环境局市北分局联合区法院及法律服务单位开展法律服务日,针对重点排污单位自动监测数据弄虚作假环境违法犯罪行为,组织辖区全部自动监控设施运维单位及部门重点排污单位的企业代表开展法律服务日活动,现场解读生态环境相关法律法规、自动监测数据弄虚作假环境违法典型案例、在线数据出现异常情况精准施策等方面,与企业面对面交流解疑答惑,实打实帮扶化解难题,精

准帮扶防范自动监测数据造假于未然。

针对辖区某医院案例,分析仪进氧化剂超时,停止分析样品,造成数据恒值,医院及第三方运维单位未在平台进行标记,也未进行人工监测及修约补遗工作,相关部门现场举一反三,并就“有效提高在线监测率、在线监测设备故障解决方案、在线监测数据超标处理”等重点问题做了技术交流;结合篡改自动监测数据污染大气案、人干扰自动监测设施污染水体案、篡改自动监测数据污

染水体案等典型案例详细讲解重点污

染源自动监控政策法规;法律服务单位律师有针对性地宣贯在线监测弄虚作假的危害和法律后果等,从技术、案例分析、法律责任等方面对企业开展法律服务。通过活动加强了分局监控中心、排污单位、第三方运维单位三方联动,提升辖区在线数据监测水平注入动力,从源头防范自动监测数据造假于未然。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)

上街头进车厢,普法宣传花样多

本报12月4日讯 4日是国家宪法日,为更好地发挥公交车移动宣传媒介作用,225路驾驶员丁晓打造“国家宪法日”主题车厢,在车内张贴宪法宣传标语、宪法科普知识等内容。丁晓表示,公交车厢具有很好的宣传覆盖面和传播优势,通过将宪法宣传与出行相结合,可以潜移默化地提高市民宪法意识。“平时工作忙,很少有时间专门去学习宪法知识,这辆宣传车能够让大家利

用碎片化时间进行学习,很有意义。”市民李先生认真浏览后,为驾驶员的服务举措点赞。

此外,公交崂山六分公司志愿者还走上站台积极开展宪法宣传活动,以发放资料和讲解日常生活案例的形式向市民宣讲宪法。公交市北六分公司“青岛巴士”志愿服务队则在南丰路公交站开展宪法知识宣传志愿活动。现场,志愿者热情高涨,通过发放精心制作的宪

法知识宣传页、面对面宣讲等方式,将宪法知识生动形象地传递给候车乘客。此次活动,志愿者们以实际行动助力铸牢宪法意识、弘扬宪法精神、维护宪法权威,对普及宪法知识、引导市民尊崇宪法、遵守宪法、维护宪法、践行宪法起到了良好效果,为建设社会主义法治文化营造良好的氛围。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛 记者 徐美中)